
 

 

ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑ∆ΟΣ 

 

 

Επιστολή προς τον Πρωθυπουργό, κ. Γ. Παπανδρέου, για την 

τραγική κατάσταση της Βορειοελλαδικής βιοµηχανίας εξαιτίας της 

απεργίας των ιδιοκτητών φορτηγών ∆.Χ. 

 

Σε επιστολή του, την Τετάρτη 29 Σεπτεµβρίου 2010, προς τον Πρωθυπουργό της 
χώρας κ. Γ. Παπανδρέου, ο Σύνδεσµος Βιοµηχανιών Βορείου Ελλάδος, 
διαµαρτύρεται έντονα για την τραγική κατάσταση στην οποία έχει περιέλθει πολύ 
µεγάλος αριθµός βορειοελλαδικών επιχειρήσεων λόγω της συνεχιζόµενης αποχής 
των ιδιοκτητών φορτηγών ∆Χ από την εργασία τους, επισηµαίνοντας ότι η αξιοπιστία 
της χώρας µας στο εξωτερικό έχει τρωθεί ανεπανόρθωτα, ενώ τις τελευταίας ηµέρες, 
πολλές επιχειρήσεις µέλη του ΣΒΒΕ στη Βόρεια Ελλάδα, αναστέλλουν την 
παραγωγική τους διαδικασία λόγω έλλειψης πρώτων υλών. 
Τα βασικά σηµεία της επιστολής, προς τον Πρωθυπουργό της χώρας, έχουν ως 
εξής:  
«Σήµερα που οι επιχειρήσεις στην ελληνική περιφέρεια προσπαθούν µε κάθε τρόπο 
να επιβιώσουν, δέχονται καθηµερινά απανωτά χτυπήµατα, όπως αυτό της 
συγκεκριµένης απεργίας, που έχουν ως συνέπεια την αναστολή της παραγωγικής 
τους διαδικασίας λόγω έλλειψης πρώτων υλών και αδυναµίας εξυπηρέτησης 
πελατών εξωτερικού. Πολλές επιχειρήσεις µέλη του Συνδέσµου Βιοµηχανιών Βορείου 
Ελλάδος (ΣΒΒΕ) έχουν προχωρήσει εδώ και µέρες στην παροχή υποχρεωτικής 
άδειας στο σύνολο του προσωπικού τους, µέχρι να οµαλοποιηθεί η κατάσταση, γιατί 
δεν υπάρχουν πρώτες ύλες για να υλοποιήσουν τις παραγγελίες τους. 
Η µη επίτευξη συµφωνίας µεταξύ των ιδιοκτητών φορτηγών και της κυβέρνησης είναι 
βέβαιο ότι καταδικάζει σε κλείσιµο πληθώρα επιχειρήσεων στην ελληνική περιφέρεια 
και λειτουργεί καταστροφικά για τη χώρα.  
Η βορειοελλαδική βιοµηχανία υψώνει κραυγή αγωνίας και έντονης διαµαρτυρίας 
προς την κυβέρνηση και ζητά άµεσα την εξεύρεση λύσης, η οποία θα καταδείξει 
στους έλληνες πολίτες ότι πράγµατι υπάρχει συντεταγµένη πολιτεία ικανή να λύσει το 
πρόβληµα.  
Σε αντίθετη περίπτωση η κυβέρνηση θα φέρει ακέραια την ευθύνη για την εκτόξευση 
στα ύψη της ανεργίας στην περιφέρεια, η οποία είναι βέβαιο ότι θα έχει απρόβλεπτες 
κοινωνικές συνέπειες». 
 
 
 


